



MMO Nová radnice
Prokešovo náměstí 1803/8

KOPIE ELEKTRONICKÉHO
DOKUMENTU

702 00 Ostrava

K rukám Mgr. Radima Babince, náměstka primátora

Na vědomí: majetkový odbor města Ostravy

Statutární město Ostrava
magistrát - odbor majetkový

ZPRACOV.	DOŠLO	C. BOPOR.
29	29 -04- 2021	
UKL. ZN. /	PRÍLOHY /	POČET LISTŮ /
SK. ZN. /		
SMO/225117/21/NP/Ba/Pod		
smoves7d2dad68		

28. 4. 2021

Vážený pane náměstku,

obracím se na vás s následující prosbou.

Z proběhlé komunikace s panem [REDAKCE] jsme vyrozuměli, že jste ochoten vyjít našemu spolku vstříc ohledně financování některých pravidelných plateb (revizí, kontrol, úhrad provozu vysílače dálkového přenosu informací o stavu požárně bezpečnostního zařízení EPS). Děkuji za to.

Dovolte krátké objasnění situace. Odbor hospodářské správy zastoupený panem [REDAKCE] po nás vymáhá úhradu 8470 Kč za dva měsíce, únor a březen. Právě za přenos dat. Toto zařízení nebylo v době přebírání základny našim spolkem v chodu, my sami ho k činnosti nepotřebujeme, naopak nám provoz může zkomplikovat. Přestože bylo zařízení aktivováno od tohoto týdne, což potvrdila naše správcová paní [REDAKCE], vymáhá po nás příslušný odbor 8470 Kč již za únor a za březen.

Postupu nerozumíme, hlavně je ale nad naše finanční možnosti.

Chceme Vás, vážený pane náměstku, velmi zdvořile požádat, abyste nás této povinnosti zprostil. Platit měsíčně více než 4000 Kč za dálkový přenos dat by bylo nad naše síly i v dobách, kdy by základna přinášela alespoň mírné zisky z ubytování.

Dále jsme povinni hradit každý rok cca desítku nejrůznějších revizí, kontrol, servisních prohlídek... V loňském roce jsme zadali a uhradili kontrolu funkce detektoru plynu.

Letos jsme objednali (minulý týden) revizi plynového zařízení, odbornou prohlídku kotelny, revizi TNS, servisní prohlídku kotle a kontrolu komína. Vše cca za 17000 Kč včetně daně.

Tím jsme finančně zcela vyčerpani. Dovoluji si Vás tedy požádat, zda by zbylé revize (tlakovou nádobu, hromosvod a elektroinstalace, případně další z mnoha revizí) nepřevzalo město Ostrava na svá bedra, pokud možno trvale.



V tomto bodě, uznávám, jsme ne zcela důkladně prostudovali smlouvu, respektive nám nedošla finanční náročnost stále se opakujících nutných revizí.

Vážený pane náměstků,

chtěl jsem požádat ještě o jednu laskavost. Při přebírání základny jsem se domníval, že nám ze strany magistrátních úředníků bude jaksi dána větší důvěra a volnost. Opak je pravdou. Za 14 měsíců užívání máme k domu nabitý šanon dokumentace, korespondence, časté návštěvy kolegů z magistrátu (někdy jezdí i po čtyřech) jsou velmi zatěžující na čas správce. Ten pro nás pracuje dosud dobrovolně, bezplatně. Zařízení nám neslouží k vytváření zisku – to není poslání našeho spolku. Musí si vydělat na provoz, plat budoucího správce, drobné dovybavení, opravy sprch či toalet. Přesto jsme museli čelit udání, kdy jeden z úředníků nepochopil, proč pronajímáme základnu dalším dětským spolkům či rodinám s dětmi. Vysvětlování bylo obtížné, ale je to opravdu tak.

Nebylo by prosím možné počet kontaktů s úřadem redukovat? Jsme zvyklí se o naše ostatní základny (18) dobře starat, zde jsme ale příliš pod drobnohledem a je to zatěžující a demotivující.

Vážený pane náměstků,

výše uvedené mě přivádí k úvaze, zda by nebylo perspektivně možné základnu ve Frýdlantu nad Ostravicí **bezplatně převést na náš spolek**. Koupí si dovolit bohužel nemůžeme.

V Moravskoslezském kraji a zejména v ostravském regionu máme silnou členskou základnu čítající bezmála 2000 tomíků všeho věku. Přímě v Ostravě pracuje ve 24 oddílech 833 tomíků. Základna ve Frýdlantu v Pstružovské ulici by byla využita tak, jak jsme psali již před rokem a půl v prosbě o výpůjčku celoročně, frýdlantský oddíl by zde měl klubovnu, všechny víkendy by byly obsazené dětmi a mladými lidmi (zejména z Ostravy), nechyběly by ani týdenní pobyty jak pro naše členy, tak pro ostatní organizace ostravského regionu.

Vážený pane, zdravím, děkuji za trpělivost při čtení a přeji dobré zdraví.

